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Ïåíîïîëèóðåòàí âûñîêîé ïëîòíîñòè
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1 Ïëàâó÷èé ìîäóëü âûïîëíåí èç ïîëèýòèëåíîâîé îáîëî÷êè 
òîëùèíîé 6ìì (âîçìîæíî èçìåíåíèå òîëùèíû ïðè ñîõðàíåíèè ÒÒÕ).
2 Öâåò ïëàâó÷åãî ìîäóëÿ RAL 2000 (îðàíæåâûé).
3 Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð ïëàâó÷åãî ìîäóëÿ îò -50 äî +50.
4 Ïîëèýòèëåíîâàÿ îáîëî÷êà ïî âñåé äëèíå çàïîëíåíà æåñêèì 
ïåíîïîëèóðåòàíîì.
5 Â ïðîöåññå èçãîòîâëåíèÿ îáîëî÷êè âíóòðü íåå âñòàâëÿåòñÿ 
ñòàëüíîé ïðîôèëü êâàäðàòíîãî ñå÷åíèÿ. 
6 Â óêàçàííûõ ìåñòàõ íåîáõîäèìî îáåñïå÷èòü ãåðìåòè÷íîñòü.
7 Ãðóçîïîäúåìíîñòü ãîòîâîãî ïëàâó÷åãî ìîäóëÿ ïðè ïîãðóæåíèè 
íà 0,3 ìåòðà íå ìåíåå 220 êã.
8 *Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.
9 **Ðàçìåð îïðåäåëÿåòñÿ çàâîäîì-èçãîòîâèòåëåì.
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